¥ Juadll jLd| S E 3 s siwal)
L 2 ¢ daall

Js¥ wﬂi

f(x)=(2 — x) €*-2 : = R & 4 pall x Afbal) paiall Lase A f (
£ Adal c s Gyl (1
1< a<2:éua gAY gagimalaanal ¢ R & oula S f(x) = 0 Dalaadl o 0 (2
f(x) 3.ua e (3

2

X (@

— X0 . R diad g Do
2(x)= e’

0 ,x=0

R e émaigﬁjiﬁug‘uiﬁigigﬁ(]
x f(x) X #0 Ja G Al G (2
gx)=—""
(e%-1)°

i gl 2 Jised) B i pal) 2) ¢ Eua g(0) = a2-0) Of o= (3
g A)al) ) s c_ul.u’l 4
g Mlﬂd.u.d’l(cg) uaudi(o,l,J)uuba.aJhLuaeh.auaﬂeuJi(ﬁ

—>—>—> g‘-‘-“ i)
G (0,0,],k) oulaia g dalaia alza ) cgedall sladll (e dadi &35 A B,C
A(1,2,2) B(3,2,1) ,C(1,3,3)
: Lagailalaay (b 2 sladll 138 (o (pgins (p2) 9 (P1)
(p1): x-2y+2z-1=0
(p2): x-3y+2z+2 =0
40 ) Allana (ual qalhay (g g (i ALB,C B81 ¢ ¢ (1

2 (A) piienn 3hy aBlESs (p2) 3 (p1) & O (2
o LS pall g3 u” pladd) O 5 (A) () et C Al o o (3
i (A) 4 i glad
t 98 (A) psiecall s gl Jia o) it (4
X = 2t+l
. : Y =3
.. Aadal) ) Z=-t+3



LA (| @J.aﬂi

(01 o, 4854l) [-2 5 4] Juall (A (cCr) el Wil 48 joa dgase A1 f
: il Ayl 36 iy
f Al &l s Jgaa (1
U claa) siall g c¥aleall Jola (2
f(x)=2, f(x) =0 , f’(x)=0 , f(x) >0, f(x) <0
[ Akl vie £ A dadal (D) Qubaal) 4 55 Jalaa
85134 -2 512 A(0,-2)

(01 4adsh)




